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22 Con riserva di modifiche tecniche senza preavviso/Technical data subject to change without prior notice
Tutti i prezzi sono al netto di IVA. Costi di imballo e di trasporto non inclusi nell‘offerta/All prices are net prices, packing and freight costs excluded

P O W E R  C L A M P  N A N O

Dati tecnici/Technical details

Power Clamp Nano

Tensione/Mains voltage 3×400 – 480 V, 16 A, 13 kW

Utensili/Tools                                     Metallo duro e HSS/Solid carbide and HSS

Diametro utensili/Tool diameter 3 – 16 mm

Lunghezza massima/Maximum Length of shrink fit chuck with tool 230 mm

Dimensioni approssimative LxLxA/Dimensions WxDxH  630 × 510 × 630 mm

Peso/Weight 75 kg

Nr. Art./Order No. 80.160.00

Offerta speciale: EUR 5.599,– Special offer: EUR 5.599,–

L’offerta include:

 – 1 macchina per calettamento Power Clamp Nano per il calettamento 
orizzontale

 – 1 Raffreddamento ad aria per Power Clamp Nano
 – 1 adattatore portamandrino scelto fra ISO30/40, BT30/40 o HSK-A63
 – 10 mandrini a calettamento corti nelle misure ISO30/40, BT30/40 o 
HSK-A63 a scelta (Ø 6 – 16 mm)

Offer includes:

 – 1 Shrink fit machine Power Clamp Nano for horizontal shrinking
 – 1 air cooling for Power Clamp Nano
 – 1 chuck support in ISO30/40, BT30/40 or HSK-A63
 – 10 short standard shrink fit chucks ISO30/40, BT30/40 or HSK-A63 
of your choice ( Ø 6 – 16 mm )

PROMOZIONE MACCHINA PER IL CALETTAMENTO POWER CLAMP NANO 
SALES PROMOTION POWER CLAMP NANO

Macchina per calettamento adatta a piccoli utensili (metallo duro
e HSS). Nell’offerta è incluso il dispositivo di raffreddamento ad
aria, un adattatore portamandrino e 10 mandrini a calettamento 
termico da Ø 6 a 16 mm a scelta.

Shrink fit machine for small tools (Solid carbide and HSS) incl. 
air cooling, chuck support and 10 short shrink fit chucks in  Ø 
6 – 16 mm  of your choice.

Offerta 

speciale 

Special 

offer

gratis!

for free!
gratis!

for free!
gratis!

for free!

x 10
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P O W E R  C L A M P  E C O N O M I C  P L U S  N G

Dati tecnici/Technical details

Power Clamp Economic Plus NG

Tensione/Mains voltage   3×400 – 480 V, 16 A, 13 kW

Utensili/Tools   Metallo duro e HSS/ Solid carbide and HSS

Diametro utensili/Tool diameter   3 – 32 mm

Lunghezza massima/Maximum Length of shrink fit chuck with tool  570 mm

Dimensioni approssimative LxLxA/Dimensions WxDxH    800 × 600 × 990 mm

Peso/Weight   112 kg

Nr. Art./Order No.   80.110.01NG

Offerta speciale: EUR 8.999,– Special offer: EUR 8.999,–

L’offerta include:

 – 1 macchina per calettamento Power Clamp Economic Plus NG
 – 10 mandrini per calettamento corti nelle misure ISO40, BT40 o  
HSK-A63 a scelta (Ø 6 – 20 mm)

Offer includes:

 – 1 Shrink fit machine Power Clamp Economic Plus NG
 – 10 short standard shrink fit chucks ISO40, BT40 or HSK-A63 of your 
choice ( Ø 6 – 20 mm )

PROMOZIONE MACCHINA PER IL CALETTAMENTO      
POWER CLAMP ECONOMIC PLUS NG
SALES PROMOTION POWER CLAMP ECONOMIC PLUS NG

Macchina per calettamento ad alte prestazioni (metallo duro e 
HSS) inclusi 10 mandrini per calettamento corti nei Ø 6 – 20 mm 
a scelta
 – Con bobina intelligente NG
 – Versione ad un solo posto
 – Con raffreddamento integrato a contatto
 – incl. 1 supporto portamandrini
 – incl. 1 anello portamandrino
 – Incl. Cooling Manager

High performance shrink fit machine for all tools (Solid carbide 
and HSS) incl. 10 short shrink fit chucks in  Ø 6 – 20 mm  of your 
choice.
 – With intelligent NG coil 
 – Single chuck version
 – With integrated contact cooling
 – With 1 base holder
 – With 1 chuck support
 – Incl. Cooling Manager

Offerta 

speciale 

Special 

offer

HSK-A6310 mandrini per calettamento gratis!
10 shrink fit chucks for free!

ISO/SK40     BT40     HSK-A63
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P R O M O Z I O N E  B I L A N C I AT R I C E  T D  C O M F O R T
S A L E S  P R O M O T I O N  B A L A N C I N G  M A C H I N E  T D  C O M F O R T 

Dati tecnici/Technical details

Tool Dynamic TD Comfort 

Dimensioni approssimative LxLxA/Dimensions WxDxH  [mm] 1100 × 1500 × 820

Peso [kg]/Weight [kg] 450

Velocità del sistema rotante [giri/min]/Spindle speed [rpm] 300 – 1100

Precisione della misurazione/Measuring accuracy [gmm] < 0,5

Tensione di alimentazione/Power requirements [V/Hz] 230/50 – 60

Potenza richiesta/Power usage [kW] 0,4

 

 

Aria compressa/Compressed air [bar] 6

Lunghezza max. utensili/Max. tool length [mm] 400

Diametro max. dell’utensile/Max. tool diameter [mm] 380

Su richiesta Ø/Optional Ø [mm] 425

Peso max. dell’utensile/Max. tool weight [kg] 30

Nr. Art./Order No. 80.224.00.09

Offerta speciale: EUR 23.499,– Special offer: EUR 23.499,–

L’offerta include: 
 – 1 bilanciatrice TD Comfort
 – 1 adattatore standard per la bilanciatura (nelle misure ISO/BT 30/40, 
HSK 32–63 nella forma A e E)

 – 2 pacchetti software aggiuntivi: foratura assiale (Nr. Art. 80.213.01) 
e funzione „peso specifico“ (Nr. Art. 80.209.00)

Offer includes:
 – 1 Balancing machine TD Comfort
 – 1 standard balancing arbor (available for following adapters:  
ISO/BT 30/40, HSK 32 – 63 independent form A or E)

 – 2 additional software options: „Drilling Radial“ software (Order No. 
80.213.01) and „Specific Weight“ software (Order No. 80.209.00)

gratis!

for free!

Offerta 

speciale 

Special 

offer

Balancing Machine Comfort to balance tool holders on 1 and 2 planes.
 – Compensation of unbalance by radial hole, axial hole, milling, balancing rings 
and screws

 – Equipped with PC, keyboard, mouse and monitor

Features
 – Base made of polymer concrete to increase the measuring accuracy
 – Measuring accuracy < 0,5 gmm
 – User interface integrated in control terminal
 – Automatic safety device with blockade 
 – Excellent initial software

T O O L  D Y N A M I C  T D  C O M F O R T

Bilanciatrice Comfort per bilanciare mandrini su 1 o 2 livelli.
 – Compensazione dello squilibrio mediante foratura radiale, foratura assiale, 
fresatura, con anelli o con grani di equilibratura

 – Dotata di PC, tastiera, mouse e monitor.

Caratteristiche
 – Basamento costituito da cemento polimerico
 – Precisione della misurazione < 0,5 gmm
 – Interfaccia utente integrato nel terminal di controllo
 – Dispositivo di sicurezza con blocco automatico
 – Ampio pacchetto software
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P R O M O Z I O N E  B I L A N C I AT R I C E  T D  C O M F O R T
S A L E S  P R O M O T I O N  B A L A N C I N G  M A C H I N E  T D  C O M F O R T 

P R O M O Z I O N E  S E T  C H I AV E  D I N A M O M E T R I C A 
S A L E S  P R O M O T I O N  T O R Q U E  W R E N C H

Per una coppia ottimale ed una maggiore
precisione: Chiave dinamometrica

Optimal torque for more precision:
Torque Master torque wrench

 – Chiave dinamometrica per una forza di serraggio e una ripetibilità  
ottimali

 – Per una altissima precisione di concentricità
 – Trasmissione ottimale della forza di serraggio
 – Coppia estremamente precisa, per una altissima precisione di  
serraggio

 – Nessun sovraccarico delle pinze, anche con diametri di serraggio 
piccoli

 – Inserti intercambiabili

 – For highest runout accuracy, no one-sided clamping
 – Optimal power transmission by constant force application
 – Torque wrench for highest clamping and repeatability with dial 
gauge

 – Maximum torque for highest clamping force
 – No overloading of smaller clamping diameters
 – Changeable inserts

Chiave dinamometrica con valigetta, 3 inserti e 1 mandrino portapinze ER ad un prezzo speciale!

Torque wrench with case, 3 inserts and 1 ER Collet Chuck at a favorable price!

Offerta 

speciale 

Special 

offer

Offerta speciale: EUR 469,–   Special offer: EUR 469,–

L’offerta include: 

 – 1 chiave dinamometrica Torque Master
 – 3 inserti standard ER16, ER25 e ER32
 – 1 mandrino portapinze ER standard serie corta ISO40/
BT40 o HSK-A63 (ER16, ER25, ER32)

 – Valigetta antiurto per un trasporto sicuro e per la custodia

Nr. Art. 84.600.00.AK

Offer includes:

 – 1 Torque Master torque wrench
 – 3 inserts for standard ER chucks (ER16, ER25 y ER32)
 – 1 short standard ER Collet Chuck in ISO40/BT40 or HSK-
A63 (ER16, ER25, ER32)

 – Stable suitcase for a safe shipment and storage

Order No. 84.600.00.AK
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L‘offerta comprende rispettivamente 12 mandrini per caletta-
mento a scelta tra quelli presenti nell‘assortimento elencato in 
ISO40/BT40 e HSK-A63 ad un prezzo speciale.  

The offer includes 12 short shrink fit chucks of your choice from 
the program below in ISO/SK40, BT40 or HSK-A63 at a favorable 
price.  

P R O M O Z I O N E  M A N D R I N I  P E R  C A L E T TA M E N T O
S A L E S  P R O M O T I O N  S H R I N K  F I T  C H U C K S

ISO/SK40

Offerta 

speciale 

Special 

offer

HSK-A63BT40

Serraggio/Clamping Ø D1 [mm] 06 08 10 12 14 16 18 20

  Ø D2 [mm] 21 21 24 24 27 27 33 33

  Ø D3 [mm] 27 27 32 32 34 34 42 42

  L [mm] 36 36 42 47 47 50 50 52

Misura/Length A [mm] Corto/short 80 80 85 90 90 95 95 100
Nr. Art./Order No. A63.140.… .06 .08 .10 .12 .14 .16 .18 .20

Serraggio/Clamping Ø D1 [mm] 06 08 10 12 14 16 18 20

  Ø D2 [mm] 21 21 24 24 27 27 33 33

  Ø D3 [mm] 27 27 32 32 34 34 42 42

  L [mm] 36 36 42 47 47 50 50 52

Misura/Length A [mm] Corto/short 80 80 80 80 80 80 80 80
Nr. Art./Order No. 40.440… .06 .08 .10 .12 .14 .16 .18 .20

Serraggio/Clamping Ø D1 [mm] 06 08 10 12 14 16 18 20

  Ø D2 [mm] 21 21 24 24 27 27 33 33

  Ø D3 [mm] 27 27 32 32 34 34 42 42

  L [mm] 36 36 42 47 47 50 50 52

Misura/Length A [mm] Corto/short 90 90 90 90 90 90 90 90
Nr. Art./Order No. 40.640… .06 .08 .10 .12 .14 .16 .18 .20

ISO/SK40

BT40

HSK-A63

Prezzo speciale ISO/SK: EUR 1.099,– ! Special price SK:  EUR 1.099,– !

Prezzo speciale BT:  EUR 1.099,– ! Special price BT:  EUR 1.099,– !

Prezzo speciale HSK:  EUR 1.299,– ! Special price HSK:  EUR 1.299,– !

Con riserva di modifiche tecniche senza preavviso/Technical data subject to change without prior notice
Tutti i prezzi sono al netto di IVA. Costi di imballo e di trasporto non inclusi nell‘offerta/All prices are net prices, packing and freight costs excluded

12 mandrini per calettamento ad un prezzo vantaggioso!

12 short shrink fit chucks at a favorable price!
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Offerta 

speciale 

Special 

offer

L‘offerta comprende rispettivamente 12 mandrini portapinze a 
scelta tra quelli presenti nell‘assortimento elencato in ISO40/
BT40 e HSK-A63 ad un prezzo speciale.  

The offer includes 12 short ER collet chucks of your choice from 
the program below in ISO/SK40, BT40 or HSK-A63 at a favorable 
price. 

ISO/SK40 BT40

 ER 16 25 32

 Ø D [mm] 28 42 50

Serraggio/Clamping range [mm] 0,5–10,0 1,0–16,0 1,5–20,0

 L [mm] 2) 62 64

Misura/Length A [mm] Corto/short 701) 701) 701)

Nr. Art./Order No. 40.320… .16 .25 .32

 ER 16 25 32

 Ø D [mm] 28 42 50

Serraggio/Clamping range [mm] 0,5–10,0 1,0–16,0 1,5–20

 L [mm] 2) 57 64

Misura/Length A [mm] Corto/short 70 70 70
Nr. Art./Order No. 40.520… .16 .25 .32

ISO/SK40

BT40

  ER 16 25 32

  Ø D [mm] 28 42 50

Serraggio/Clamping range [mm] 0,5–10,0 1,0–16,0 1,5–20,0

  L [mm] 32,5 41 47

Misura/Length A [mm] Corto/short 100 100 100
Nr. Art./Order No. A63.020… .16 .25 .32

HSK-A63

HSK-A63

1) Adatto anche per ANSI–CAT/Also suitable for ANSI-CAT
2) Foro passante/Drilled through

P R O M O Z I O N E  M A N D R I N I  P O R TA P I N Z E
S A L E S  P R O M O T I O N  E R  C O L L E T  C H U C K S

A

L

8° ER Ø
 D

Prezzo speciale ISO/SK:  EUR 699,– ! Special price SK:  EUR 699,– !

Prezzo speciale BT:  EUR 699,– ! Special price BT:  EUR 699,– !

Prezzo speciale HSK:  EUR 1.199,– ! Special price HSK:  EUR 1.199,– !

Con riserva di modifiche tecniche senza preavviso/Technical data subject to change without prior notice
Tutti i prezzi sono al netto di IVA. Costi di imballo e di trasporto non inclusi nell‘offerta/All prices are net prices, packing and freight costs excluded

12 mandrini portapinze corti ad un prezzo vantaggioso!

12 short ER collet chucks at a favorable price!
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5 mandrini per calettamento Power Shrink corti e Basic Mill ad un prezzo vantaggioso!

5 short Power Shrink Chucks and 1 Basic Mill suitcase set at a favorable price!

Serraggio/Clamping Ø D1 [mm] 06 08 10 12 14 16 18 20 25 32

 Ø D2 [mm]  22 22 26,5 26,5 29,5 29,5 35,5 35,5 45,5 45,5

 L [mm]  36 36 42 47 47 50 50 52 58 58

Misura/Length A [mm] Ultra corto/ultra short 70 70 70 70 75 75 75 75 85 85
Nr. Art./Order No. 40.645… .06.3 .08.3 .10.3 .12.3 .14.3 .16.3 .18.3 .20.3 .25.3 .32.3

L’offerta comprende rispettivamente 5 mandrini per calettamen-
to Power Shrink corti di Vostra scelta tra quelli presenti nell’as-
sortimento elencato in ISO40, BT40 o HSK-A63 e una valigetta con 
Basic Mill (ogni confezione comprende 5 frese Basic Mill in me-
tallo duro nei diametri 6, 8, 10, 12 e 16 mm in una robusta vali-
getta, ordine Nr. F2004NNH.AK) al prezzo speciale di EUR 799,–  

The offer includes 5 short Power Shrink Chucks of your choice 
from the program below in ISO/SK40, BT40 or HSK-A63 and 1 
Basic Mill suitcase set (Set includes 5 Basic Mill solid carbide 
endmills in diameters 6, 8, 10, 12 and 16 mm in a stable case, 
Order No. F2004NNH.AK) at a favorable price of EUR 799,– 

PROMOZIONE MANDRINI  POWER SHRINK CON BASIC  MILL
SALES PROMOTION POWER SHRINK CHUCKS WITH BASIC  MILL

Serraggio/Clamping Ø D1 [mm] 06 08 10 12 14 16 18 20 25 32

 Ø D2 [mm]  22 22 26,5 26,5 29,5 29,5 35,5 35,5 45,5 45,5

 L [mm]  36 36 42 47 47 50 50 52 58 58

Misura/Length A [mm] Ultra corto/ultra short 65 65 65 65 65 65 65 65 75 80
Nr. Art./Order No. 40.445… .06.3 .08.3 .10.3 .12.3 .14.3 .16.3 .18.3 .20.3 .25.3 .32.3

Serraggio/Clamping Ø D1 [mm] 06 08 10 12 14 16 18 20 25 32

 Ø D2 [mm]  22 22 26,5 26,5 29,5 29,5 35,5 35,5 45 45

 L [mm]  38 38 43 46 48 49 49 49 57 59

Misura/Length A [mm] Ultra corto/ultra short 701) 701) 701) 701) 751) 751) 751) 751) 851) 851)

Nr. Art./Order No. A63.145… .06.3 .08.3 .10.3 .12.3 .14.3 .16.3 .18.3 .20.3 .25.3 .32.3

4.5°

A

L

10

Ø
D2

Ø
D1

A

Ø
 D2

4.5° Ø
 D3

Ø
 D1

L
10

ISO/SK40 BT40

1) Senza vite per la regolazione della lunghezza
    Without back-up screw

ISO/SK40

BT40

HSK-A63

Prezzo speciale:  EUR 799,– ! Special price:  EUR 799,– !

Disegno tecnico
Technical drawing

HSK-A63

Offerta 

speciale 

Special 

offer

ISO40 HSK-A63BT40

Con riserva di modifiche tecniche senza preavviso/Technical data subject to change without prior notice
Tutti i prezzi sono al netto di IVA. Costi di imballo e di trasporto non inclusi nell‘offerta/All prices are net prices, packing and freight costs excluded
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5 mandrini portapinza Power Collet corti e Basic Mill ad un prezzo vantaggioso!

5 short Power Collet Chucks and 1 Basic Mill suitcase set at a favorable price!

L‘offerta comprende rispettivamente 5 mandrini portapinza Power 
Collet corti di Vostra scelta tra quelli presenti nell‘assortimento 
elencato in ISO40, BT40 o HSK-A63 e una valigetta con Basic Mill 
(ogni confezione comprende 5 frese Basic Mill in metallo duro 
nei diametri 6, 8, 10, 12 e 16 mm in una robusta valigetta, ordi-
ne Nr. F2004NNH.AK) al prezzo speciale di EUR 859,–  

The offer includes 5 short Power Collet Chucks of your choice 
from the program below in ISO/SK40, BT40 or HSK-A63 and 1 
Basic Mill suitcase set (Set includes 5 Basic Mill solid carbide 
endmills in diameters 6, 8, 10, 12 and 16 mm in a stable case, 
Order No. F2004NNH.AK) at a favorable price of EUR 859,– 

P R O M O Z I O N E  M A N D R I N I  P O W E R  C O L L E T  C O N  B A S I C  M I L L
SALES PROMOTION POWER COLLET CHUCKS WITH BASIC  MILL

ISO/SK40 BT40

ISO/SK40

BT40

HSK-A63

Prezzo speciale:  EUR 859,– ! Special price:  EUR 859,– !

Disegno tecnico
Technical drawing

HSK-A63
A

L

ER Ø
 D

8°

 ER 16    25    32

 Ø D [mm] 28    42    50

Serraggio/Clamping range [mm] 2,0–10,0   2,0–16,0   2,0–20,0

 L [mm] 43 61,5 62

Misura/Length A [mm] Ultra corto/ultra short 70 70 70
Nr. Art./Order No. 40.320… .16.3 .25.3 32.3

 ER 16    25    32

 Ø D [mm] 28    42    50

Serraggio/Clamping range [mm] 2,0–10,0   2,0–16,0   2,0–20,0

 L [mm] 43    51    64

Misura/Length A [mm] Ultra corto/ultra short 70    70    70  
Nr. Art./Order No.  40.520… .16.3 .25.3 32.3

8°

A

ER Ø
 D

L

 ER 16    25    32

 Ø D [mm] 28    42    50

Serraggio/Clamping range [mm] 2,0–10,0   2,0–16,0   2,0–20,0

 L [mm] 43    50    47,5

Misura/Length A [mm] Ultra corto/ultra short 751)    751)    751) 

Nr. Art./Order No.  A63.025… .16.3 .25.3 32.3

A
L

ER Ø
 D

8°

1) Senza filettatura per grani di regolazione dell‘altezza
    Without thread for back-up screw

Offerta 

speciale 

Special 

offer

ISO40 HSK-A63BT40

Con riserva di modifiche tecniche senza preavviso/Technical data subject to change without prior notice
Tutti i prezzi sono al netto di IVA. Costi di imballo e di trasporto non inclusi nell‘offerta/All prices are net prices, packing and freight costs excluded
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Tutti i prezzi sono al netto di IVA. Costi di imballo e di trasporto non inclusi nell‘offerta/All prices are net prices, packing and freight costs excluded

Basic Mill – Essenzialmente uniche.
Basic Mill – Reduced to the essentials.

P R O M O Z I O N E  PA C C H E T T I  F R E S E  B A S I C  M I L L
S A L E S  P R O M O T I O N  B A S I C  M I L L  E N D M I L L  PA C K A G E S

 Codolo cilindrico (HA)   
 Straight shank (HA)

 Tolleranza del codolo: h6  
 Shank tolerance: h6

 Colletto scaricato per una maggior  
 profondità di taglio 
 Neck for higher cutting depth

 Tagliente al centro   
 Center cutting
 Spigoli taglienti asimmetrici

 Unequal cutting edge
 Runout < 10 µm

Pacchetto in 
offerta/Spe-
cial Package

Nr. Art. 
Order Number

D1 (h9) 
D1 (h9)
[mm]

Tagliente 
Cutting 
edge

Misura 
Size

[mm]

L1 max. 
L1 max.

[mm]

L  
L 

[mm]

L2 
L2

[mm]

D2 
D2

[mm]

D (h6) 
D (h6)
[mm]

LS 
LS

[mm]

Codolo 
Shank

Prezzo speciale  
Special offer

I 5 x F2004NNH0600CDA 6,00 C 0,12 13 58 20 5,7 6 36,5 HA EUR 89,–

II 5 x F2004NNH0800CDA 8,00 C 0,16 19 64 26 7,6 8 36,5 HA EUR 119,–

III 5 x F2004NNH1000CDA 10,00 C 0,20 22 73 30,5 9,5 10 40,5 HA EUR 169,–

IV 5 x F2004NNH1200CDA 12,00 C 0,24 26 84 36,5 11,4 12 45,5 HA EUR 219,–

V 5 x F2004NNH1600CDA 16,00 C 0,32 32 93 42,5 15,2 16 48,5 HA EUR 379,–

 Ambiti di impiego e materiali/Application area - materials

   • Può essere utilizzato con quasi tutti i materiali  
   • Adatto sia per sgrossatura che per finitura
   • Rampa
   • Foratura
   • Slotting

• Can be used in almost all materials
• For roughing and finishing
• Ramping
• Drilling
• SlottingP

Impiego principale
Main Material

Adatto anche per
Also suitable for

K S NM

Un pacchetto in offerta contiene 5 frese in metallo duro Basic 
Mill a gambo cilindrico di uguale diametro ad un prezzo imbat-
tibile. Pacchetti disponibili: Ø 6 mm, 8 mm, 10 mm, 12 mm o 
16 mm. Dati tecnici dei singoli articoli: si veda la tabella sotto-
stante.

Each package includes 5 Basic Mill Solid Carbide Endmills with 
same diameter at unbeatable price. Packages are available in 
Ø 6 mm, 8 mm, 10 mm, 12 mm or 16 mm. 
Article data see below.

Co
ol

 F
la

sh MMS

Caratteristiche
Characteristics

Applicazioni
Application

Raffreddamento
Coolant

Air

31°
33° HA

Offerta 

speciale per 5 

frese!

5 endmills for 

special price

Package of 5 Basic Mill Solid Carbide Endmills at a favorable price!

5 frese Basic Mill ad un prezzo vantaggioso!

(0.02xØ)

(0.02xØ)

C

C

L1

L2

L

D

1
D

D
2

L1

L2

L

1
D

D

D
2
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5 Basic Mill Endmills with suitcase at a favorable price!

5 frese Basic Mill in una pratica valigetta ad un prezzo imbattibile!

Nr. Art. 
Order Number

D1 (h9) 
D1 (h9)
[mm]

Tagliente 
Cutting 
edge

Misura 
Size

[mm]

L1 max. 
L1 max.

[mm]

L  
L 

[mm]

L2 
L2

[mm]

D2 
D2

[mm]

D (h6) 
D (h6)
[mm]

LS 
LS

[mm]

Codolo 
Shank

F2004NNH0600CDA 6,00 C 0,12 13 58 20 5,7 6 36,5 HA

F2004NNH0800CDA 8,00 C 0,16 19 64 26 7,6 8 36,5 HA

F2004NNH1000CDA 10,00 C 0,20 22 73 30,5 9,5 10 40,5 HA

F2004NNH1200CDA 12,00 C 0,24 26 84 36,5 11,4 12 45,5 HA

F2004NNH1600CDA 16,00 C 0,32 32 93 42,5 15,2 16 48,5 HA

Offerta speciale: EUR 169,– Special offer: EUR 169,–

Offerta 

speciale 

Special 

offer

 5 frese Basic Mill nei diametri 6 mm, 8 mm, 10 mm,  
 12 mm e 16 mm   

 Forniti in un imballo antiurto: qualità al top in ogni   
 fornitura   

 Una solida valigetta per un trasporto sicuro e per   
 riporre in modo razionale gli utensili   
  

L’offerta include:

5 x

 5 Basic Mill endmills in diameters 6 mm, 8 mm,   
 10 mm, 12 mm and 16 mm

 Shock-resistant packaging: Top quality at each   
 delivery

 Stable case for safe transport and storage of the   
 tools

Offer includes:

Nr. Art./Order No. F2004NNH.AK   
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H A I M E R  I TA L I A
H A I M E R  I TA L I A  A L L A  M E C S P E  D A L  1 7  A L  1 9  M A R Z O  2 0 1 6

HAIMER è una media azienda  
a carattere familiare con sede 
a Igenhausen, in Germania. 
Noi sviluppiamo, produciamo 
e vendiamo prodotti altamente 
innovativi e di alta precisione 
per l’asportazione del metallo 
per diversi settori tra cui  au-
tomotive, aereonautico, aereo-
spaziale, energetico, ferrovia-
rio e ingegneristico. 
Oltre ai portautensili con le 
interfacce e le lunghezze più 
comuni e ai dispositivi per la 
misurazione 3D, fanno parte 
della gamma dei nostri prodot-
ti macchine speciali per la bi-
lanciatura e per il calettamen-
to e utensili in metallo duro.
La HAIMER ha circa 500 di-

pendenti in tutto il mondo, di 
cui circa 350 sono impiegati 
nell’unico stabilimento di pro-
duzione situato a Igenhausen  
con macchinari d’avanguar-
dia e processi ampiamente 
automatizzati. I nostri colla-
boratori altamente qualificati, 
dinamici e dotati di una vasta 
esperienza garantiscono la 
nota alta qualità “made by 
HAIMER”. La HAIMER si as-
sicura già oggi il personale 
specializzato di domani  inve- 
stendo sulla formazione di 40 
apprendisti, la maggior parte 
dei quali viene poi assunta. Que-
sto è il nostro contributo per la  
specializzazione di giova-
ni e per assicurare l’esi-

stenza in futuro della no-
stra sede di produzione. 
Siamo leader europeo per la  
mandrineria  con una produ-
zione giornaliera di circa 2000 
portautensili. Poichè per noi è  
molto importante il continuo 
sviluppo dei nostri prodotti, 
investiamo annualmente circa 
l’ 8% – 10% in  Ricerca e Svi-
luppo. La forza trainante che 
ci spinge  quotidianamente a 
migliorarci è perfettamente in 
linea con la nostra filosofia:  
la qualità vince. 
Al fine di essere più vicina ai 
propri clienti, provvedendo lo-
calmente l’assistenza tecnica 
e commerciale richieste, la 
HAIMER ha di recente aperto  

anche  in Italia  la  propria  
filiale a Bernareggio, vicino 
Milano. Nella show room gli 
interessati possono visionare 
i prodotti HAIMER e testare i 
macchinari. 

La HAIMER Italia è la tredice-
sima filiale della HAIMER nel 
mondo, tra quelle già aperte 
a Chicago, Hong Kong, Shan-
ghai, Seoul, Osaka, Pune, 
Jakarta, Madrid, Manchester, 
São Paulo, Querétaro e ad An-
kara.

Haimer Italia Srl | Via del Commecio 10/d | 20881 Bernareggio (MB)
Telefono: +39-039-92 53 05 0 | Fax: +39-039-92 53 05 1 | haimer@haimer.it | www.haimer.com

Tecnologia degli Utensili

Haimer Italia Srl | Via del Commercio 10/d | 20881 Bernareggio (MB) | Tel: +39-039-92 53 05 0 | Fax: +39-039-92 53 05 1 | haimer@haimer.it | www.haimer.it
Haimer GmbH | Weiherstrasse 21 | 86568 Igenhausen | Phone +49-82 57-99 88-0 | Fax +49-82 57-18 50 | haimer@haimer.de | www.haimer.de

Haimer USA, LLC Haimer UK Ltd.

Haimer do Brasil, Ltda.

Haimer Italia Srl.

Haimer India Pvt. Ltd.
Haimer (Hong Kong) Asia Pacifi c Ltd.

Haimer (Shanghai) Trading Co., Ltd.

Haimer Japan K.K.

Haimer Korea Co., Ltd.

Haimer GmbH, Germany
Headquarters

Haimer (Indonesia) Asia Pacifi c Ltd.

Haimer Mexico, 
S. de R.L. de C.V.

Haimer Spain, S.L.

Haimer (Turkey) Foreign Trade Ltd. Co.

HAIMER ITALIA alla  
MECSPE 2016  
Hall 2 Stand D45–C46

Tecnologia del calettamento Strumenti di misuraTecnologia della equilibratura Tool Management


